KaAnpépa ocog!

IAuepa ota pobnuatikd Ba acxoAnBoupe pe tnv KABetn adaipeon otnv onola o adalp£tng £xet 0
povadec i 6ekadeg. O TpodMOG e Tov onolo epyalopaocte ival o €€AG:
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ApxiCw amd Ti¢ Hovaddecg kar Aéw: Agou éxw O dev umopw va
apaipéow 6. Etol Ba daveloTw amd Tov yeiTovd Hou.
Aaveilopar pia dekdda mou pou kdvel 10 povddeg. Etor Exw
10-6=4. H dekdda pou Twpa civair 1. Amo Tn 1 dekdda mpémel
va apaipéow 3 dekddeg. ApoU auto dev yiveTtal Ba mdw va
daveloTw TdAI amd To yeiTovd pou, TOU Twpd e€ival ol
ekatovtadec. Etol maipvw pia ekatovrdada mou pou kdver 10
dekddeg: 10A+1A mou cixa amd mpiv = 11A. OméTe 11-3=8.
TTaw TWwpa va agaipéow TIC ekaTovTddeg pou. Mou éxouv
peivel 4 ekatovrddeg, omoTe 4-1=3.

Apxilw o0mw¢ mAvTa Thv dgaipeon pou pe TI¢ povadeg. Nai
aAAd dev éxw povddeg, civar Ol TTwe va agpaipéow 8; Asv
vivetall 'Etol mdw oTtov yeitova pou, Tic dekddeg va {nThow
daveikd. )¢ oupgopd! Kai o1 dekddec civar 0! TTwe Oa pou
daveioouv Kal auté¢ o1 Kanuéveg:, AkoUTE AoImov TI
okéPTNKav: o1 0eKAdEC YId va PNV OTEVOXWPNROOUV TIC QiAEC
TOUG TIC Hovddec amogdoioav va {nThoouv daveikd amod TIG
ekatovtadec. OmoTe o1 ekarovrddec ddveioav 1 E (dnAadn
10A) oTi¢ 8ekddec. O1 dekddeg TWpd, XApoUUEVEC TTOU £yivav
10, pmopoUv va daveioouv 1 Kai oTIC YiAEC TOUG TIC HOVADEG.
‘Eto1 o1 dekddeg ddaveioav 1 A (3nAadh 10M) oTi¢ povddeg Kai
éyivav kai ol povddec 10! Ikavomoinpéveg TWpa ol povddeg
gmopoUV va Kdvouv Thv dg@aipeoh Tou¢ kai étoi: 10-8=2.
TuvexiCoupe Twpd pe TIC dekddeC... Apou daveioav 1 A oTig
povddeg, autég éyivav 9. OmoTe: 9-5=4. Kai TteAeuTaieg, ol
EUYEVIKEC ekaTovTAdeC Trou épeivav 6 agol ddveioav 1 E oTig
dekaddec, kavouv Th dIKA Toug agaipeon: 6-4=2

H mepimTwon 2, mou ouvABwc¢ pmepdelel TepiocdTePo Ta Taidid e€nyeital avaAuTikd Kkai oTh
oeA. 88 Tou PipAiou pag, pe Tn xphon Twy kKUPpwv Dienes.




Epyacicc yia To owiTi

1) MaOnuarika oeA. 87 (E3w avagépovral 3 oTpdTnYIKEG: N TTPWTN €ival AUTA TToU 0dg
e€Aynoa o mdvw, n 2 ka1 h 3 ival TePIGOOTEPN YiA TPoYopIkoUS uToAoyiopoUc. Ta
Ta1d1d pmopoUlV va XphoioToIRcouV 6Trolo TpOTo BEAouV yia va AUoouv Tn ocAida).

2) ZeAh. 1 ka1 2 and PiPAiIapdki padnpartikwy, va yivouv oi Tpdeig mou dev KAvape
TI¢ TTponyoUpeveg pépecg (e8W Ba nBeAa va yivouv o1 Tpaeic kABeTa yia va
e€aoknBolpe aTnv KAOeTN agaipean).

3) Avayvwon oecA. 66-67
4) EAAnvika aoknoeic 1, 2 kai 3 oeA. 67

Aoknon 1: YmevOupiloupe ata taidid 4T o1 TiTAol TTpéTel va €ival cUVTOWO! Kal va
Tapouaidlouv To Bépa Tou Kelpévou pe va evdiapépov Tpomo. TT.x. H Aeitoupyia To
HETPO.

Aoknon 2: H amdvtnon PpiokeTal 0To KEIPEVAKI 2.

Aoknon 3: H amdvtnon PpiokeTal oTo Keldevdaki 3.

Av kdmoia TTaiddkia cuvavtnagouv SUGKOAIEC 0€ KATTOI0 HABNUA TTAPAKAAW ETTIKOIVWVYAOTE
pali pou. KAAO ZABBATOKYPIAKO!
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